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Úvod 
 
Vypracovala jsem svoji ročníkovou práci na téma Posmrtný život. Hodně jsem vždy nad tím 
přemýšlela, tak toto bylo dobré rozhodnutí, abych se o smrti dozvěděla něco víc. Nikdy se 
moc nesoustředím na realitu, ale koukám hodně daleko do budoucnosti, co se stane až 
někdo umře nebo já. Vždy mě zajímalo, jestli se pak narodí člověk znova, bude v nebi/pekle, 
putovat mezi světy, nebo strašit lidi na děsivých místech. Někdy mi připadá, že je od každého 
něco a fascinuje mě to. Ve snu se může stát, že se setkáš už dávno s mrtvým a může nám to i 
připadat, že jsme vážně v realitě s ní/m. Mně se to stalo jen jednou a byl to nepředstavitelný 
zážitek. Bavili jsme se o různých věcech z minulosti, co se třeba stalo, když jsem ještě nebyla 
na světě nebo co se může stát v budoucnosti. 
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Reinkarnace 
 
Reinkarnace spočívá v převtělení se po smrti.  Člověk si svými činy vytváří buď 
dobrou nebo špatnou karmu, která se postupně hromadí a projevuje se v tomto a 
příštích zrozeních. 
 
To, že tu nejsme poprvé můžeme zjistit tím, že máme silnou intuici, díky které mozek 
vnímá nebezpečí ještě předtím, než si člověk uvědomí, že je v ohrožení. Zažíváme 
déjà vu, která mají smysl i zpětně, jsme schopni předpovídat budoucnost, máme 
nevysvětlitelné obavy a fobie. To znamená, že se třeba bojíme nějakého místa i když 
se nám tam nic nestalo. Nejspíš je to pro to, že to místo hrálo nějakou roli v minulém 
životě. 
 
Dále pociťujeme blízký vztah k rozmanitým kulturám, lidem či místům. Přitahuje vás 
něco, s čím nemáte žádné zkušenosti, ale dřív jste mít mohli.  
 
Máme vytříbený cit pro empatii. Většina reinkarnovaných je hodně empatická a mají 
skutečně vyvinutou schopnost naplno se vžít do pocitů ostatních. 
 
Vidíme do duše ostatních. Pokud tu nejste poprvé, tak se nenecháte jen tak 
obalamutit falešnými lidmi, manipulací nebo citovým vydíráním. 
 
Nakonec si připadáme starší, než ve skutečnosti jsme. Při pohledu do zrcadla se 
divíme, jak nám může být jen tolik, kolik nám je. Náš pocit, že jste o dost starší, tak 
může vycházet z bohatých zkušeností, které již máme z předchozích životů. 

 
 
Obr. 1 
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Komunikace s mrtvými 
 
 

Komunikovat člověk může silou mysli 

 
Musíme se dívat do zrcadla, pak jen myslet na toho daného člověka (př. mrtvá 
babička). Nejlepší a nejpravděpodobnější k jejich odpovědi je to, když má člověk u 
sebe nějakou věc mrtvého. Uklidníme si myšlenky a myslíme jen na toho jednoho. 
Nečekáme a nechceme odpověď. 
 

Může se stát, že si s mrtvými můžete popovídat i ve snu 

 
Je to tak, že to máte s její zbytkovou energií dané. Samozřejmě nejde o nic vážného. 
Existují ovšem sny, které jsou varování a musí se brát vážně.  
 

Co znamená když ve snu mluvím s mrtvým? 

 
Pokud ve snech vidíme něco/někoho mrtvého, tak se to skoro vždy týká nás samých. 
Něco psychického v nás zemřelo. Buď je nějaká část nás samých mrtvá, nebo jsou 
naše pocity už delší dobu ‘mrtvé‘ nebo umrtvené. 
 

 

 

 

 

 

 

Obr. 2 
 

 

 

 

 

 

Co znamená, když vidím ve snu mrtvolu? 

 
Když uvidíte ve snu mrtvolu, tak z vás opadne stres a napětí. Budete se cítit uvolnění 
a víc v klidu.  
 
 
Postavy, které ve snu vystupují 

 
Pracuje se s teorií, že všechny postavy mohou být člověk, kterému se sen zdá. Je 
třeba si pak položit otázku: Jak vnímám tohoto člověka? Je zlý, hodný, náročný, 
velmi kritický? Může se to propojit se složkou osobnosti, která je příčinou problému. 
Například naše zlost, nedůvěra v sebe, přílišná kritičnost vůči sobě. 
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Co symbolizuje prostředí ve snech? 

 

Obydlí, které jsou symbolikou člověka jeho osobnosti. To, v čem se zrovna 
nacházíme se svou spokojeností. Například když se někomu zdá o sklepě.  
Symbolizuje to něco hluboko uložené a potlačené v nevědomí. Naopak vyšší patra, 
kde se ve snu pohybujeme znamenají situaci, kterou si uvědomujeme i na vědomé 
úrovni. 
 

Co když vidím ve snu čas? 

 

Pokud ve svých snech cestujete v čase, tak to symbolizuje nestálost. Jen tak u 
něčeho nevydržíte. Jedná se o koníčky, ale je tím myšlena i nestálost v partnerských 
nebo přátelských vztazích. 
 

Přesouvání předmětů 
 Večer položíte brýle na noční stolek a ráno je najdete na kuchyňské lince. Může to 
být další ze způsobů, jak se s vámi chce zkontaktovat někdo ze záhrobí. Důležité je 
také sledovat šperky mrtvé osoby. Zničehonic se mohou začít objevovat na 
neobvyklých místech. Duše se tím prý snaží upoutat na sebe pozornost. 

 
 
 
 
Obr. 3 
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Duchové 
 

Ouija je spiritistická tabulka, která má sloužit ke komunikaci s duchy. Deska má na 
sobě číslice od nuly do devíti, písmena abecedy a také hesla ano, ne a sbohem. 
 
Duch se označuje jako nehmotná podstata člověka. 
 
Někteří duchové můžou odejít na onen svět a někteří zůstat s námi. 
 
Duše opouští mrtvé tělo a může se také zjevovat. 
 

 

Dovedou duchové nějak působit na hmotu? 

 

Vyžaduje to velké úsilí. Pokud duchové dovedou dostatečně koncentrovat svoje 
myšlenky a vůli nebo jsou jejich emoce dostatečně silné, mohou však mít vliv i na 
hmotné předměty. 
 
Telekinetická energie se může projevit ale i u lidí. Podvědomí je aktivní stále, i když 
je duch v těle. Podvědomí znamená to, že člověk může bez použití fyzické síly 
působit na hmotu i tehdy, aniž by si toho byl vědom. Tak vznikají různé záhadné jevy 
pro které zdánlivě neexistuje žádné vysvětlení, ve skutečnosti jsou ale jejími původci 
sami lidé, nikoli cizí duchové, andělé nebo Bůh. 
 
Podvědomí je duch, který není uzavřen v těle a je stále aktivní nezávisle na tom, že 
vědomě používá v těle tělesné smysly. 
 
Podvědomí však pracuje. Kromě toho, že ve vědomí vznikne tzv. tušení nebo 
předtucha, může jeho telekinetická energie v takovém silnějším vypětí mít vliv i na 
hmotu. Například se stane, že zastaví hodiny, způsobí náhlý pád nějakého předmětu 
bez zjevných příčin nebo třeba alarm. 
 
 
 
 
Obr. 4 
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Náboženství 
 

Křesťanství – znamená to „víra v Ježíše“. Podle křesťanů odchází člověk po smrti do 
nebe, pekla nebo očistce. Očistec je místo, kde si zemřelá duše po smrti odpracuje 
svoje špatné činy a zároveň trpí nemožností setkání s Ježíšem.  Po nějaké době 
může odejít do nebe. 

 
Obr. 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Islám - rozlišuje trojí úroveň hříchů: lehké, těžké a hříchy nevěry a odpadlictví, které 
nebudou odpuštěny. Hřích vyžaduje odpovídající trest. Islám nezná pojem prvotního 
či dědičného hříchu, ani pojem spásy a vykoupení. Nesmí jíst vepřové maso a krev a 
mají víru v jednoho jediného Boha. 

 
 
 
 
Obr. 6 
 
 
 
 

Hinduismus – zakazuje požívat živé maso, vyznačuje se mytologií. Poměrně starou a 
důležitou myšlenkou je nauka o reinkarnaci.  Lidská duše se podle ní po smrti znovu 
narodí do jiného těla. Kde a v jakých podmínkách se narodí, určuje čin.  Tento zákon 
je zcela nezávislý na bozích – je to prostě příčina a následek a člověk se dopadu 
své karmy nemůže vyhnout. 

 

 

 
Obr. 7 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Isl%C3%A1m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Trest
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sp%C3%A1sa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vykoupen%C3%AD
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Buddhismus - spočívá ve vnitřní probuzenosti sebe sama a ne v pěstování a 
udržování vztahu k bohům. Cíl je překonat utrpení, zákaz sexuální nemorálnosti a 
bolesti živým. 

 

 

 
Obr. 8 

 

 

 
 
 
 
 

 
Judaismus – milosrdné náboženství, čistota u jídla. Je monoteistickým 
náboženstvím, tzn. že uctívá jediného Boha. Uctívání jiných bohů je zapovězeno, 
stejně jako uctívání soch, jiných předmětů či míst nebo přírodních úkazů. Boží jméno 
je jednou z nejposvátnějších věcí v judaismu. Nakládání s Božími jmény vyžaduje 
zvláštní úctu a obezřetnost. 
 
 
 
 
 
Obr. 9 
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Egyptské vnímání smrti 
 

 

Pro Egypťany je smrt panovníka nebezpečí. 
Mumifikace probíhá v poušti, ale i v důstojném hrobě. 
Víra v existenci podsvětí, věčný život a znovuzrození lidské duše. 
 
Ve starém Egyptě už v prehistorickém období existovaly velmi přesné pohřební 
obřady, a to i u chudších vrstev obyvatelstva. Každá rodina z vesnice nebo z jejího 
bezprostředního okolí tehdy buduje pro své zemřelé skromné hroby.  
 
Mrtví rodiče tak zůstávají v úzkém spojení s živými, jedí s nimi a oslavují svátky.  
 
V prostých vyhloubených jámách je mrtvý uložen v embryonální poloze jako nový 
zárodek v útrobách země, připravený pomocí magie ke znovuzrození; nahé tělo 
obvykle leželo na pravém boku, obličej obrácený k západu, říši mrtvých, odkazu na 
každodenní mizení slunce na západě. 

 
 
 
 
 
 
 
Obr. 10 
 
 
 
 
 
 

Egyptským bohem smrti, mumifikace a pohřebišť je Anup, bůh se šakalí hlavou, 
jeden z nejvýznamnějších egyptských bohů. Hlavním střediskem Anupova kultu 
byl hornoegyptský kraj označovaný jako Kraj Anupův. 
 

 

 

 

Obr.11 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Horn%C3%AD_Egypt
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Závěr 
 
O posmrtném životě jsem díky ročníkové práci zjistila víc a nelituji toho, že jsem si 
vybrala zrovna toto téma. Zjistila jsem spoustu zajímavých informací a vyhledala 
věci, které jsem dříve nevěděla. Myslím si, že každý se s duchy občas potkává, jen 
nejsou přímou součástí našeho života, a ne každý je vidí. Seznámila jsem vás 
s reinkarnací, komunikací s mrtvými, s duchy a další. 
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Resumé 
 
Thanks to my thesis I found out more about the afterlife and I don't regret that I have 
chosen this topic. I have found out some interesting information and facts that I didn't 
know. I think that everyone meets ghosts from time to time, but they are not a direct 
part of our lives and not everyone can see them. I informed you about reincarnation, 
communication with the dead, ghosts and the others. 
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